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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

  ΕΛΕΝΗ ΒΑΤΣΙΝΑ 

Βουλευτής ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

  

                                                                        

 Αθήνα,  23 Δεκεμβρίου  2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

Θέμα: Αύξηση ραντεβού στα τακτικά ιατρεία του Βενιζελείου Νοσοκομείου 

Ηρακλείου 

 

Κύριε Υπουργέ, 

 

Σύμφωνα με πρόσφατη ενημέρωση από την Τριμελή Επιτροπή Ιατρών του 

Βενιζελείου Γενικού Νοσοκομείου Ηρακλείου, η εφαρμογή νέας υπουργικής 

απόφασης έχει ως αποτέλεσμα την αύξηση των διαθέσιμων ραντεβού στα 

τακτικά ιατρεία κατά 40%, χωρίς παράλληλη ενίσχυση του ιατρικού και 

νοσηλευτικού προσωπικού. Η Επιτροπή επισημαίνει ότι αυτό το μέτρο, όπως 

εφαρμόζεται, μπορεί να οδηγήσει σε σημαντικά προβλήματα στην 

εξυπηρέτηση των ασθενών, περιλαμβανομένων καθυστερήσεων, 

διπλοκρατήσεων και πιθανών ακυρώσεων ραντεβού, λόγω της αδύναμης 

στελέχωσης των υπηρεσιών του νοσοκομείου.  

 

Το Βενιζέλειο, ως ένα από τα βασικά νοσοκομεία του νησιού, καλείται να 

ανταποκριθεί σε μεγάλο όγκο ιατρικών προγραμματισμένων επισκέψεων ενώ 

ταυτόχρονα αντιμετωπίζει γενικότερα προβλήματα υποστελέχωσης και πίεσης 

στις υπηρεσίες του, με δεδομένες και τις γενικότερες ελλείψεις προσωπικού 

που παρατηρούνται στα δημόσια νοσοκομεία της περιφέρειας.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
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Η ταυτόχρονη αύξηση του αριθμού των ραντεβού χωρίς πρόσθετη ενίσχυση 

του προσωπικού επιτείνει το πρόβλημα, με πιθανές επιπτώσεις τόσο στην 

ποιότητα της περίθαλψης, όσο και στην αποτελεσματικότητα των 

παρεχόμενων υπηρεσιών υγείας για τους πολίτες του Ηρακλείου και ευρύτερα 

για την Κρήτη. 

 

Κατόπιν αυτού ερωτάσθε κ. Υπουργέ 

1. Με βάση τα επίσημα στοιχεία του Υπουργείου, ποια είναι η εκτίμηση 

για την ικανότητα του Βενιζελείου Νοσοκομείου να καλύψει αύξηση 

40% στα ραντεβού των τακτικών ιατρείων χωρίς παράλληλη αύξηση 

του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού; 

2. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει σε άμεση ενίσχυση των 

ανθρώπινων πόρων (ιατρικό, νοσηλευτικό, διοικητικό προσωπικό) στο 

Βενιζέλειο, ώστε να διασφαλιστεί ότι η αύξηση των ραντεβού δεν θα 

οδηγήσει σε υπερφόρτωση των υπηρεσιών και σε υποβάθμιση της 

εξυπηρέτησης των ασθενών; 

3. Υπάρχει σχεδιασμός για την αξιολόγηση και αναπροσαρμογή του νέου 

συστήματος ραντεβού, ώστε να λαμβάνονται υπόψη οι ειδικές ανάγκες 

του νοσοκομείου και οι πραγματικές δυνατότητες στελέχωσης, ειδικά σε 

περιφερειακές δομές υγείας όπως το Βενιζέλειο; 

4. Σε ποιες ενέργειες προτίθεται να προβεί το Υπουργείο για να μειωθούν 

οι καθυστερήσεις, οι διπλοκρατήσεις και οι πιθανές ακυρώσεις 

ραντεβού που έχουν ήδη αναφερθεί από τους γιατρούς, με στόχο τη 

διασφάλιση ποιοτικών και συνεχών υπηρεσιών υγείας προς τους 

πολίτες; 

 

Η Βουλευτής 

 

ΒΑΤΣΙΝΑ ΕΛΕΝΗ 




